

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第674期 | 2024年6月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

唐山市滦南县警察骚扰法轮功学员

【明慧网】2024年6月7日、6月19日，滦南县城关派出所姓张的警察两次给法轮功学员梁小辉打电话，问还炼不炼法轮功。

在这之前几天，城关派出所警察以查户口为名，打电话要求见法轮功学员梁小艳，见面后问还炼不炼法轮功。

张姓警察警号：090980（警察自己报的）

电话号码：19912366280
15373557772

2024年6月19日、6月20日，城关派出所警察二人到法轮功学员刘桂芝、张淑静家，问还炼不炼法轮功，并用手机非法拍照。其中刘姓警察穿着便装，另一王姓警察穿着警服，警号为：G00181，所开车牌号为：冀·B5287。滦南县城关派出所电话号码：03154122663

2024年6月6日下午，滦南县西城派出所三人到法轮功学员马秀玲、王玉兰家，说是到这看看，并用手机非法拍照。

2024年6月21日下午，城关派出所警察给法轮功学员刘凤敏打电话，问还炼不炼法轮功。电话号码：13290557419◇



■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北辛集镇刘双营村法轮功学员田玲巧被绑架

法轮功学员田玲巧，家住河北辛集镇刘双营村。6月26日，警察也没通知本村大队人员，就把田玲巧和她的儿子（儿子精神上不是正常人）绑架。通过大队查监控得知是辛集公安局警察绑架了他们。

当天下午，她儿子在公安局里给他们写了什么（他说不清楚）后，被送回家。详情待查。

河北省邯郸市法轮功学员赵美花被骚扰

2024年6月19日，河北省邯郸市复兴区铁路大院派出所两名人员骚扰孟作村法轮功学员赵美花，用手机录像，给家里常人造成很大心理压力。当时赵美花让他们坐下，准备好好给讲讲真相，但他们说不坐了，就是看看你在家干啥，还炼不炼了，几分钟走了。

河北省雄县十里铺派出所警察对辖区内的法轮功学员骚扰

近日，河北省雄县十里铺派出所警察对辖区内的法轮功学员进行了进门骚扰。

过程中，警察没有出示相关执法证件，强制对法轮功学员进行拍照，询问，给法轮功学员家庭的正常生活造成影响。

河北省石家庄市桥西区新石派出所警察上门骚扰董美珍

临近五一期间，新石派出所2名警察到法轮功学员董美珍家骚扰，问：“你多大岁数了？”董说多大岁数了，他们又问：“身体好吧？”就给董照相，董不让他们照，说：“江泽民迫害法轮功死了，你们还干这个。”他们不高兴了，说要收拾你，就走了。

河北省唐山市丰南区黄各庄镇派出所警察骚扰法轮功学员王翠香

2024年6月17日，黄各庄镇

派出所警察闯入法轮功学员王翠香家，让王翠香说不炼了，说给她除名以后就不找她了，被王翠香拒绝。

河北省衡水市饶阳县警察骚扰法轮功学员许秋燕家人

2024年5月份，河北省衡水市饶阳县武宫派出所警察给许秋燕丈夫打电话，问她是否参加什么项目，有什么活动？

河北省唐山市法轮功学员王淑梅被非法拘留消息

河北省唐山市古冶区法轮功学员王淑梅被卑家店拘留所非法拘留，现已回家。

河北秦皇岛市徐桂荣等五位法轮功学员被绑架、勒索

2024年6月21日下午4点多，河北秦皇岛海港公安分局国保大队长韩峰与北部园区派出所许多便衣警察，以卑鄙邪恶的特务手段（蹲坑、跟踪、监控）绑架了五名在家读书学法的法轮功学员：徐桂荣、洪本荣、刘某、田淑君、孙继芬，在没出示搜查证、检察院没立案、没有任何手续的情况下，抢劫了田淑君家里的大法书、信封邮票等私人物品。徐桂荣的家属也遭到了骚扰。

五位法轮功学员被非法审讯，家属被电话要求交2000元钱的保证金才放人。四个家属抵制非法要求，不交押金。一名家属把其他被绑架的四名学员的2000元钱的“押金”一块交给了秦皇岛海港区国保大队。

6月22日凌晨3点，秦皇岛海港区公安国保，故伎重演，以取保候审的伎俩释放了五位被绑架的法轮功学员，并要挟他们在取保候审期间“好好表现”等。

河北省保定涿州东城坊镇梁立分丈夫被电话骚扰（见下页）

河北保定市秦颖丽等五位法轮功学员被非法关押二月余

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北保定市五位法轮功学员秦颖丽、张喜梅、支占民、李小小、陈金梅，二零二四年四月九日被绑架，在五月下旬被非法批捕，现被关押在保定看守所。

二零二四年四月九日，保定市公安局受公安部统一命令，授意竞秀区公安分局和莲池区公安分局联合绑架及骚扰了十二名法轮功学员，每一个人都被抄家。目前为止，还有秦颖丽、张喜梅、李小小、支占民、陈金梅五位法轮功学员被非法关押在保定市看守所。五月下旬，李小小被莲池区检察院被非法批捕，其余四位被竞秀区检察院批捕。

保定市公安局为了把这个事件做成大案要案，在证据不足的情况下，在四月九日绑架他们后，先把秦颖丽、张喜梅、支占民、陈金梅这四人以监视居住的名义非法拘禁在保定的秀兰山庄十天左右，期间为了寻找突破口，用所谓的心理医生和心理学家及各种为中共卖命的人，做所谓的“思想工作”，利用熬鹰（昼夜不让睡觉）、恐吓等手段，图谋加重迫害他们。

秦颖丽今年 60 岁，保定市列电退休职工。她从小体弱多病，再

加上长年的神经衰弱，更加苦不堪言，她母亲看她被病拖累的样子，心疼而又无奈的说颖丽能活到四十来岁就不错了。秦颖丽有幸修炼大法后，身上的疾病都不治而愈，不修炼的丈夫看到妻子身体的先后变化以及大法的法理对人高标准的要求，心怀感恩；在有姐妹共同赡养的义务下，自己和丈夫主动把年长的双亲侍奉多年直至去世。

张喜梅是天威厂的退休职工，今年 57 岁，她身上体现着中国妇女传统的善良、贤惠的美德。张喜梅七、八岁时头部受过伤，经常头痛，一头痛就跟人发脾气，学习也因此受到影响，到处求医也没有治好她的头痛病，全家人都很着急。当她看了两遍法轮功的主要著作《转法轮》后，她就感到头痛病减轻多了，她特别高兴，初次感到头脑清醒一身轻。九十岁的婆婆说：“喜梅象变了个人似的。”

可是中共的流氓本性容不得这样的好人，竟五年三次绑架并多次骚扰张喜梅。二零一九年一月张喜梅被保定市建南派出所绑架，并最终被高阳法院非法判刑三年两个月。二零二二年十月，保定市竞秀区分局为了保邪党的二十大，命令所辖区派出所绑架了十一名法轮功

学员，这次把喜梅拘留十来天。二零二四年四月九日晚上十一点天威派出所又一次把她绑架，为了加重迫害她，天威派出所又电话传话她的丈夫及照顾婆母的侄子，给家人制造恐怖气氛，还图谋把事情扩大，想从中捞取政治资本。

支占民今年 54 岁，曾在北京有正式工作，在迫害中，他因修炼大法被迫辞职。在二零零五年因电视插播，他被竞秀区（当时叫新市区）法院非法判刑十二年，在保定市省监狱度过了漫长的十二年，期间双亲经不住思念儿子的忧伤，带着遗憾离世。大姐姐支平也因为修炼大法被劳教迫害，回家后因弟弟被判重刑而忧心，四十来岁去世。支占民回家后，生活上多蒙二姐姐的照顾，生活才开始有了着落。为了生计他开始打零工，在经济大环境的萧条下，有学历的年轻人还找不到工作，更何况五十多岁的人，他凭着不怕脏及为人诚恳，最大限度的满足客户的要求，这两年在装修的行当中刚刚有走向正轨，却又一次被保定市新市场派出所绑架。派出所多天不通知他家人，因绑架时没有亲属在场，抢走多少东西目前不知，只是与他一起住的工友回到租住处后，看到屋中一片狼藉。新市场派出所拿着支占民的房屋钥匙，如同自己家的门一样，在没有其他人的见证下，开门就进，还把支占民的工友轰走，简直与土匪无异。

李小小（小名李金平）今年 54 岁，从事会计工作。四月九日，她被莲池区东金庄乡派出所六名警察抄家并绑架，警察抄走大法书和几千元现金外，还把她工作用的两台电脑及打印机抄走，她现被非法羁押在保定市看守所。

陈金梅是东北人，在保定从事保姆工作。（节选）◇

（接上页）

河北保定涿州市东城坊镇法轮功学员梁立分被电话骚扰，电话是涿州打给她丈夫（未修炼）的。她丈夫当时正在外地上班，一听是这类电话就挂断了，再打就没再接。

河北衡水路北办事处、牛佐居委会骚扰法轮功学员杨巧玲

2024 年 6 月 12 日上午，河北省衡水市城区牛佐居委员会主任两次给杨巧玲丈夫打电话说：路北办事处党委书记要找她谈话，说是上面下的通知，因为她去年在万达商场讲真相被绑架，已把她列为重点，而且还要给她照像。

2024 年 6 月 11 日，河北省水

市桃城区路北办事处就有人给她丈夫打电话问她近都忙些什么？

河北省唐山市丰润区公安局以各种方式骚扰迫害法轮功学员

2024 年 3 月开始，有被非法判刑的法轮功学员家属被电话骚扰。5 月份至今，丰润区城区及各乡镇法轮功学员、家属，被当地派出所、居委会或村委会人员骚扰。派出所人员有的打电话骚扰法轮功学员问：还炼不炼？有的上门骚扰问：还炼不炼？有的要求给法轮功学员拍照、录像。有的给法轮功学员家属打电话骚扰。有的让去派出所写保证书。还有的通过居委会或村委会人员进行骚扰。◇

迫害法轮功 法网难逃